
Exkluzívny prieskum pre ČSOB realizovala spoločnosť Datank telefonickou formou na reprezentatívnej vzorke 314 respondentov, v období 
od 5. 3. do 26. 3. 2018. Cieľom výskumu je pravidelne monitorovať sentiment firiem a na základe detailnej segmentácie odhadnúť ich 
očakávania do budúcnosti. Index očakávaní má tri hlavné zložky: očakávania vývoja dopytu, očakávania vývoja investícií a plány rozširovať 
či obmedzovať podnikanie. V rámci výskumu sa sledujú tiež najčastejšie bariéry podnikania a názory firiem na aktuálne ekonomické témy.

Zdroj: Datank exkluzívne pre ČSOB
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Nakoľko ste spokojný so súčasnou ekonomickou
situáciou Slovenskej republiky?

Čo vnímate ako najväčšie riziko, ktoré by mohlo negatívne
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